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Kakor znano, se je prvotno pri premikajo 
čih poševnih roštih ali potiskalnih stopniča
stih roštih, napravi rošb priklopi la miza za 
žlindro, kot sklep med goriš em in zunanjim 
zrakom. Tu se nabivala žlindro ker je več 
ali manj izgorela ter povzročila na spodjem 
deli povešanega rošta nakako zajenbo premo 
gove plasti, katera je bda celo zaželi nega v 
svrha boljšega izgorenja Od časa do časa se 
je žlindra odstranila tako, da se ie miza pre- 
ob nila ali pa s pomočjo drugih sredstav.

Ko so Se zahteve za delavno zmožnost ta
kih roštev povišala, seje pj-ešlo na izdelova
nje posebnih roštov za žlindro, ki so se lahko 
napravili, navadno vodoravni ali malo nagnje
ni, pri samo delu očih roštih, kot obešalni 
rošt, so pri premikanju sodelovali ter s tem 
zabranili napravo grud iz žlindre. Tudi tukaj 
je bil namen: zajezba kurilne plasti na spod
njem koncu rošta in izgorenje Žlindre Da se 
je dossglo to izgorenje, je zadostovalo pri 
kratkih obešaln.h rošth. ki niso bili (rez pol 
me ra dolgi vporaba vlaka dimnika

Te razmere so se v toliko temeljito pred 
rugačile da so začeli izdelovati tovarnarji ko
tlov vedno višje kotle, ki so bih k razmerju 
kurilne površine vedno ožji Na drugi strani 
je nastala, vsled i otrebe, kuriti s manj vred
nim kurivom, velika težkoča, to doseči na 
kratkih roštih Primorani so bili tedaj, obe
šalih rošt, v razmerju k glavnemu roštu. iz
delovati zelo dolgega 1 osledica je bila, da se 
je b stveni del poteka izgorenja dovršil na 
obeSalnem roštu, tako da je tak obešalni rošt,

ki je bil lahko do 2 m dolg deloval v prvem 
delu še popolnoma kot rošt na kateremu je 
gorelo, v drugem delu pa se je delala samo 
Žlindra kje je popolnoma izgorela in se koli
kor mogoče ohladila. Ako se je tedaj posta
vil, kakor do sedaj, rošt za žlindro, pod vlak 
dimnika, je trpel del gorljivega pasa na po- 
manjkanja zraka, ker se je doseglo samo ne
popolno izgorenje, medtem ko je na drugi 
strani, rošt s pasom za žlindro deloval 
brezhibno.

Ako se je pa nasprotno, na rošt za žlin
dro dovajal podvlak, se je sicer dosegel v 
gorljivem pasu dobar uspeh, v pasu za žlin
dro se je pa dovajalo preveč zraka.

i oskušalo se je ta nedostatek odpraviti 
tako, da se je delovalo periodično, menjajoče 
z podviakom in vlakom dimnika moralo se 
je pa računati z nedostatkom nestanovitno 
vporabljive površine rošta, kjer je bda po
trebna še velika pazljivost pri streženju, da 
se je pri pretiravani obremenitvi delovalo z 
podviakom, pri manjši obremenitvi pa pra
vočasno z viakom dimnika

Po iznajdbi se ti nedostatki odstranijo z jed ■ 
nostavno naredbo Vsied tega obstoji pred
met iznaldbe iz dovoda zraka na dolg'h obe- 
šalnih roštih tako da deluje glavnemu roštu 
sosedni del z podviakom, koncu žlindre so
sedni del pa z vlakom dimnika To se doseže, 
da se prostor pod roštom razdeli v dva zra
čna odelka, c,d katerih eden deluje z podvia
kom, medtem ko drugi deluje z vlakom 
dimnika

Din. 19



Jzdeiovani način iznajdbenega predmeta je 
v risbi označen šematično v deloma prerezu 
od strani

Potiskalni stopničasti rošt (a) obstoji iz v 
potiskalni smeri sem in tja premikajičih roš 
tnic, na katere so obešene na znani način 
roštne palice ib) dolgega rošta za žlindro 
tako, da iste sodelujelo pri premikan u V pro
storu pod obešalnim roštom sta nastanjena 
dva zračna oddelka (c) in (d), od katerih de 
luie glavnemu roštu sosedni oddelek 'c) 3 
podvlakom, medtem ko deluje drugi oddelek 
(d! z vlakom dimnika Vsled teh oddelkov se 
dolžina obešalnega rogta razdeli tako, da de
luje gorljivi pas s podvlakom, pas za žlindro 
pa z vlakom dimnika. Na ta način pridobi

Všaki paš M še najugodniji dovod zraka, ki 
je označen s pušicama

PATENTNE ZAHTEVE:
i) Dovod, zraka pri dolgih obešalnik roštih,

označena tako, da deluje glavnemu roštu su- 
sedtii del z podvlakom, koncu žlindre sosedni 
del pa z vlakom dimnika.

,2) Dovod zraka po zahtevi 1.) označen 
tako. da sta nastanjena v prostoru pod. obe
šalnim roštom (b) dva zračna oddelka (c, d,) 
od katerili se ed^n (c) rasprostire pod gor
ljivim pasom rošta, ter deluie s p idvlakom, 
medtem ko se drjgi (d) razprostira pod pa
som žlindre, ter deluje z vlekom dimnika.
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